

“双11”11岁了 来看看这些成长的变化

网上“大商场” 老人也乐享



一部手机在手，全国商品都有。网络购物给人们的生活带来了极大的便捷。在“双11”到来之际，昨日，台州市路桥区路桥街道古街社区的党员志愿者走进老年人活动中心，与老人分享网上购物的便捷和乐趣，教老人如何进行网购并挑选心仪的物品。通讯员蒋友青 摄

新华社杭州11月10日电 “双11”，今年11岁。从“光棍节”的代名词，逐渐演变为全球制造商和电商深度参与的消费者狂欢日，“双11”茁壮成长，展现出中国消费市场和经济的潜力和活力。

——数字之变：销售额从0.5亿元猛增至去年的2135亿元。

2009年的“双11”，销售额是5200万元，27个品牌参与活动。

2018年天猫“双11”的最终成交额锁定在2135亿元，物流订单突破10亿，18万多个品牌参与，200多个品牌成交额过亿元。

2019年“双11”将至，电商平台天猫披露，全球超过20万的品牌，200多个国家和地区的22000个进口品牌将深度参与。

——市场之变：从“买全国”到“买全球”。

从刚开始的“买得到”，到“买得好”“边买边玩”，再到现在的“跨境电商”“智能化体验式购物”，电商购物的不断升级，也是中国消费升级的一个缩影。

通过跨境电商平台，智利车厘子、泰国榴莲、越南火龙果……正在

深入三至五线城市和县域地区。据天猫国际数据显示，县域地区跨境电商的渗透率从2014年的1%，增长到2018年的7%。

——模式之变：线上线下从“冲击”到“共振”。

2015年前后，一些实体店关门，电商“冲击论”甚嚣尘上。经过多年的合作与发展，如今，线上和线下深度融合，变成了“一家亲”。

新零售时代，互联网电商巨头纷纷开始线下布局，收购大型商超、加盟社区小店等。与此同时，不少实体零售积极拥抱线上，商品价格统一、玩法统一、互动形式统一，惠及线上线下消费者。

——效率之变：快递从“下周见”到“今日达”。

多年前，“双11”被吐槽最多的就是“我的快递怎么还没到”，如今，这样抱怨的声音越来越少，快递运送不断加速度。而这背后，是快递业的智慧转型。

业内人士分析，数智化的电子面单也助推快递行业进入自动化、智能化的爆发期，快递自动化显著提升了物流效率。

物华天宝 双“花”绽放



近日，第二届中国民间工艺精品双年展暨第四届浙江工艺美术双年展正在浙江展览馆展出。展览汇集了来自全国各地的优秀工艺美术作品，涵盖木雕、石雕、竹刻、陶瓷、蜡染、泥塑等多个门类，充分展示了民间工艺的丰富多彩和精美绝伦。

展览期间，将从参展作品中评选出分别代表全国和浙江民间文艺的最高奖项“山花奖”和“映山红奖”。通讯员连国庆 摄

尚德创新 好教乐学

长乐中学获全国中小学综合实践说课展示一等奖

日前，全国中小学综合实践年会暨落实《中小学综合实践课程指导纲要》推进会在江苏南京举行。嵊州市长乐中学储云宇老师代表我省，向与会专家和评委展示了《对上坞山辉白茶的考察研究》一课，从全国众多教学高手中脱颖而出，喜获说课展示一等奖。

长乐中学是绍兴市首批也是唯一一所综合实践活动基地学校。

储云宇老师率先垂范，潜心开展综合实践课堂教学。2017年11月，他参加绍兴市高中综合实践活动“品质课堂”录像课评比荣获一等奖；2018年，他的《触摸生活的质感》（选修课）被浙江省教育厅教研室评为“天天公开课”优秀网络课例。2019年9月27日，他代表绍兴市参加浙江省综合实践活动优秀课评比，获省一等奖。史浩军

浙江亿田智能厨电股份有限公司
董事长孙伟勇膺2018年绍兴市“杰出企业家”称号；荣获2019年企业标准“领跑者”称号；公司被授予中国五金制品协会集成灶团体标准的参编单位，同时被授予该标准的主要起草单位，荣获2019年度集成灶行业影响力品牌。

公司通过了集成灶“浙江制造”认证，“国家认可实验室”CNAS认证；属浙江省人民政府质量奖企业。地址：浙江省嵊州市经济开发区浙赣路68号 全国服务热线：400-105-7787

浙江雅士林智能家居有限公司
荣获2019年全国质量诚信标杆企业；荣获2019年度集成灶行业“原创设计金奖”。

公司凭借集团28年制造经验，创新研发了“引擎盖式全机模块化”集成灶；投资1亿元引进40多组瑞士顶级品牌ABB智能机器人，打造了行业首家“无灯工厂”。独创“引擎盖式全机模块化”集成灶，让集成灶“易清洁好保养”变成现实。地址：浙江省嵊州市三江街道惠民街6号 服务热线：400-0575-778

嵊州市新世界国际旅游有限公司
荣获2019年浙江省A级“守合同、重信用”企业。

属浙江省四星级品质旅游社，绍兴市旅游标准化示范单位。为嵊州市旅游行业的知名品牌和引领旅游市场的龙头企业。十多年来公司从成立红枫老年俱乐部，到建设“3120000”旅游网售同业，到嵊州市唯一一家开设现场火车票代售点，到创办汇通商务有限公司，再到成立新世界文体培训中心，把做专、做精、做强作为己任。地址：浙江省嵊州市北直街148号 联系电话：(0575)83120000

榜上有名！ 嵊州市剡城中学教育集团城东校区荣获“2019年全国青少年校园足球特色学校”

近日，教育部开展“2019年全国青少年校园足球特色学校”评选，嵊州市剡城中学教育集团城东校区榜上有名。

一直以来，剡城中学教育集团城东校区注重学生身心健康，形成了“以球育德、以球健体、以球促智”的足球教育理念。学校成立体育工作领导小组，形成了一套分工明确、密切协作、高效运行的管理机制，每学期工作计划始终将足球运动纳入其中，有内容、有要求、有措施、有目标。

近年来，剡城中学城东校区在足球教学上，采用初级中学足球运动“普及、竞技、科研”三位一体教学模式，足球特色教育成绩不断提高，组队参加各级比赛均取得骄人成绩。

龚君华

浙江帅丰电器股份有限公司

荣获2019年企业标准“领跑者”称号；公司被授予中国五金制品协会集成灶团体标准的参编单位，同时被授予该标准的主要起草单位，荣获2019年度集成灶行业影响力品牌。

公司通过了集成灶“浙江制造”认证，行业唯一参与ISO/TC291/WG1国际标准、国家标准、行业标准三标准起草单位。属绍兴市市长质量奖企业。地址：浙江省嵊州市经济开发区经赣路1号 全国服务热线：400-6969-666

浙江普森电器有限公司

荣获2019年浙江省A级“守合同、重信用”企业。

2019年是普森电器成立十周年，公司是一家集研发、生产、销售于一体的大型企业。2017年购入工业用地80亩，一期已投资5亿元建设13万平方新厂房，二期追加投资2亿元建设年产能150万台的高端智能集成灶产业园项目。属浙江省知名商号，嵊州市工业企业30优企业。地址：浙江省嵊州市经济开发区浙赣路33号 联系电话：400-678-1008

浙江省嵊州市绿园塑料网业有限公司

荣获2019年浙江省A级“守合同、重信用”企业。

公司是专业的HDPE遮阳产品制造者。主要经营遮阳网、阳篷、车篷、阳伞、鸟网、冰雹网、风沙网等，采用高抗紫外线材料添加剂，经特殊工艺编织成的产品，具有不褪色、高抗紫外线、高耐候和高耐老化特点，还能满足阻燃特殊要求。地址：浙江省嵊州市黄泽镇巨龙路6号 联系电话：(0575)83501666

浙江森歌电器有限公司

荣获2019年企业标准“领跑者”称号；被授予中国五金制品协会集成灶团体标准的参编单位，荣获2019年度集成灶行业影响力品牌。

公司是《集成灶》行业标准、《集成灶》“浙江制造”标准、《家用不锈钢水槽》国家标准起草单位。今年7月顺利通过了“浙江制造”认证；属嵊州市市长质量奖企业。地址：浙江省嵊州市经济开发区浦东大道138号 全国招商热线：400-826-4588

浙江美宁电器有限公司

荣获2019年浙江省A级“守合同、重信用”企业。

经过20年的发展，美宁拥有上百项专利，从德国、意大利引进原装进口高端厨房生产设备及国际先进制造工艺技术。研发生产的分体式集成灶，吸油烟高达99.99%，独创红外线聚能灶热效率达到68%，1000度高温，CO和氮氧化物降低70%，提供多模式燃烧方式，完全匹配当今家装对于定制、环保、节能的主题。地址：浙江省嵊州市天乐路68号 联系电话：400-619-8228

浙江江北峰制冷设备有限公司

荣获2019年浙江省A级“守合同、重信用”企业。

公司专业生产压缩机、冷凝器、蒸发器、冷风机等制冷设备，已获ISO9001:2000质量管理体系认证和ISO14001:2004环境管理体系认证及CE、UL认证，拥有全国工业产品制造许可证和冷凝器制造许可证及特种设备压力容器产品制造许可证多项证书，产品部分配件获多项国家专利。地址：浙江省嵊州市甘霖镇振兴路761号 联系电话：(0575)83064058

我省打破重点工程资格“终身制”

新华社杭州11月10日电 为了优化省重点项目结构，完善动态管理机制，我省打破重点工程资格“终身制”，经省政府同意，近期有74个项目增补为省重点建设项目建设，11个进度严重滞后项目退出省重点项目名单。

同时，聚焦高质量发展，围绕供给侧结构性改革，紧扣重点领域，推动有效投资稳增长、优结构、提质量，确保年内开工的重大项目增补为省重点项目通过亮灯方式进行标识。

省发改委指出，全省将持续加大交通基础设施补短板力度，重点支持机场、高铁、高速公路、国省道、骨干航道等项目；助力万亩千亿元新产业项目；增强人民群众获得感、幸福感、安全感，加大公共基础设施投入，优先支持未来社区、乡村振兴、重大基础设施、教育健康、生态环保等项目。

遇见真心 缘来是你



昨日，由杭州市总工会和19楼联合举办，以“遇见真心、缘来是你”为主题的一场针对杭城单身青年群体相亲活动，在杭州创意设计中心c-box馆火热开场。一大群年轻人纷至沓来，在一面面相亲墙前扫码查询心仪的单身信息，现场体验“赛道挑战”“运动快闪”“你没

记者邹伟锋 摄

助学献爱心



近日，台州市椒江分局刑侦中队党员民警来到辖区外来民工学校——台州市求真学校，开展“捐赠助学献爱心”活动，为农民工子女送去新书包、书籍以及学习用品和体育用品等。通讯员何文斌 摄

萧山供电不停电作业次数突破2000大关

11月4日下午，在10千伏萧二C453线03号杆旁，国网杭州市萧山区供电公司带电作业人员，登上绝缘斗臂车，在线路不停电的情况下，顺利完成接线新开关作业。至此，今年以来该公司不停电作业次数，突破2000次大关，相较2018年全年(总计)增长294%，减少停电时户数超10万，多供电量超过1000万千瓦时。

据了解，萧山供电公司通过制订不停电作业“三年行动计划”，优化组织体系，吸纳和培养高技能带电作业人员，强化带电作业力量，同时，持续提升装备水平，不断拓展作业类型。除加强传统的人不停电作业外，公司还积极探索机器人作业技术，成功研发了全国首个智能带电搭接引线机器人，提升了作业效率和品质。

蔡敏燕 李俊